
 

 

  COMUNE   DI   SOZZAGO 
   PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n.44 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Lega Italiana per la Lotta contro i Tumori – Novara. 

Lilt For Women – Campagna Nastro Rosa 2024. 
 
 
 
 L’anno duemilaventiquattro addì quattordici del mese di novembre alle ore 16,30 

convocata nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA 

COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 Presente Assente 

   

Antonini Agostino                                          Sindaco si  

Fossati Federico                                         Vicesindaco si 
 

Conti Elisabetta                                          Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

 Assiste il Vicesegretario Comunale Fontana dr. Paolo. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori il Sig. Antonini Agostino nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta 

Comunale a deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

  

 

 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che la Lega Italiana per la Lotta contro i Tumori - LILT - è l'unico Ente Pubblico su base 

associativa con sede a Roma, vigilato dal Ministero della Salute, articolato in 106 Associazioni 

Provinciali, che opera senza fini di lucro il cui primario compito istituzionale primario è diffondere 

la "cultura della prevenzione" (primaria, secondaria e terziaria) come metodo di vita. 

 

Richiamata la precedente deliberazione della Giunta Comunale n.23 del 08.07.2024 con la quale è 

stato concesso, fino al termine del mandato amministrativo, il patrocinio del Comune di Sozzago (con 

uso di logo) alle manifestazioni e alle iniziative sociali, didattiche, culturali, ricreative, turistiche e 

sportive organizzate sul territorio di Sozzago o comunque a favore della cittadinanza di Sozzago da 

alcuni enti e associazioni, fra le quali la LILT – Lega Italiana per la Lotta contro i Tumori – Sezione 

di Novara, purché preventivamente comunicate all’Amministrazione comunale. 

 

Visto il “Regolamento comunale per l’erogazione di contributi e la concessione di patrocini ad 

associazioni, enti e fondazioni” approvato dal Consiglio Comunale con deliberazione n.20 in data 

27.11.2023, ed in particolare l’art.6, disciplinante al comma 1 lettera a) la concessione di contributi 

straordinari e al comma 2 la relativa istruttoria. 

 

Visto il programma di un evento denominato “Campagna Nastro Rosa 2024” trasmesso e protocollato 

al n.3842 del 11.11.2024. 

 

Considerato l’alto valore educativo e sanitario della prevenzione e la finalità non di lucro dell’ente. 

 

Considerato che l’organizzazione di una giornata di prevenzione comporta spese per materiale 

sanitario e divulgativo sostenute dalla LILT. 

 

Acquisiti sulla proposta di deliberazione i pareri favorevoli del Responsabile del Servizio e di 

Ragioneria rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile. 

 

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese 

 

DELIBERA 

 

1. Di concedere alla Sezione Provinciale di Novara della Lega Italiana per la Lotta contro i 

Tumori – LILT un contributo alle spese per l’organizzazione dell’evento in Sozzago, per il 

quale si ribadisce il patrocinio concesso con il precedente atto deliberativo n.23/2024, di € 

200,00, a valere sul capitolo di spesa allocato alla Missione 12 Programma 4 Titolo 1 

Macroaggregato 4. 

 

2. Di dichiarare, con successiva separata votazione unanime favorevole, il presente atto 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000, stante 

l’urgenza di provvedere con le attività organizzative. 

 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 (Antonini Agostino) 
 firmato digitalmente 
 
 IL VICESEGRETARIO 
 (Fontana Paolo) 
   firmato digitalmente 


